Centar za odgoj i obrazovanje Čakovec, Ivana Colev


UPUTE ZA NASTAVU NA DALJINU,

 SRIJEDU, 18.03.2020.

1. UVODNI DIO: 

Odredite vremenske prilike te na plakatu zalijepite oblake (ukoliko je oblačno), kišu (ukoliko pada kiša) ili ostavite samo sunce, ako je sunčano). Na panou s orijentacijom u vremenu po danima, zajednički s učenikom stavite označivač na treći dan u tjednu te tu zalijepite kartice s fotografijama nastavnih materijala koje ćete koristiti: bilježnicu, mapu (iz nje bi kod mene dolazili listići sa zadacima), škare, pastele te računalo na kraju, kao nagradu.

2. UŠIRO

Nastavna jedinica: Moje tijelo.
Promotrite s učenikom tijelo na listiću (u nastavku). Zadajte učeniku dio tijela te tražite da ga učenik pokaže na crtežu. Tražite da učenik pokaže zadani dio tijela na sebi te na vama. Sastavite tijelo dječaka od 6 dijelova u bilježnici.

3. RADNI ODGOJ
Nastavna jedinica: Savijanje papira.
Zajedno presavinite papir sa šablonom (u privitku) da biste dobili cvijet. Vi započnite, a učenik neka pritisne papir do kraja te, uz vašu fizičku podršku, eka zagladi presavinut dio. Nastavite presavijati na zadan način te na kraju izrežite višak papira škarama. Potaknite učenika da pridržava škare, stavite mu palac u jedan otvor na škarama te kažiprst i srednjak u drugi otvor te svojom rukom obuhvatite učenikovu i pokrećite učenikovu ruku i škare uz riječi: „Otvori, zatvori“ ili „Širom, skupa“ te zajedničkim snagama probajte rezati.
4. PERP 
Nastavna jedinica: Bojenje. 
U nastavku vam šaljem neke bojanke, no možete koristiti i svaku drugu bojanku ili crtež. Potaknite učenika da uzme bojicu u ruke te da njome samostalno šara koliko želi. Ukoliko će brzo ispuštati bojicu iz ruke, potaknite ga na bojenje uz fizičku podršku odrasle osobe (druga osoba pridržava njegov dlan i usmjerava bojenje, učenik sam drži bojicu). Bodrite učenika da što duže drži bojicu u ruci.

5. ZAVRŠNI DIO: 

Završite nastavu uz opuštanje uz glazbu. Slušajte pjesme vezane uz današnje nastavne teme, kao što su: „Hoki-poki“, „Glava, ramena, koljena“ te „Prste ima ruka svaka“.
UPOZNAVANJE ŠKOLE I RADNE OKOLINE: Moje tijelo.


POSEBNI EDUKACIJSKO REHABILITACIJSKI POSTUPCI: bojenje.
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