Centar za odgoj i obrazovanje Čakovec, Ivana Colev


L. M., OO3, nastava u kući

UPUTE ZA NASTAVU NA DALJINU,

 ČETVRTAK, 19.03.2020.

1. UVODNI DIO: 

Odredite vremenske prilike te na plakatu zalijepite oblake (ukoliko je oblačno), kišu (ukoliko pada kiša) ili ostavite samo sunce, ako je sunčano). Na panou s orijentacijom u vremenu po danima, zajednički s učenikom stavite označivač na četvrti dan u tjednu te tu zalijepite kartice s fotografijama nastavnih materijala koje ćete koristiti: umetaljka (drvena slagalica za umetanje), lopte, pribor za likovni te računalo na kraju, kao nagradu.

2. RADNI ODGOJ
Nastavna jedinica: Umetaljke.
Uzmite jednu od učenikovih umetaljki (drvenih slagalica za umetanje) te izvadite oblike iz umetaljke i potičite učenika da potpuno samostalno uzme neki od djelova koji nedostaje i stavi na odgovarajuće mjesto. Po potrebi ga usmjeravajte verbalno ili čak i fizički.
3. TJELESNA I ZDRAVSTVENA KULTURA

Nastavna jedinica: Igre loptom.

Pripremite loptu po želji i neku veću kutiju ili košaru. Potaknite učenika da nosi loptu do nekog zadanog cilja u radnoj sobi, bez ispuštanja lopte iz ruku. Sa zadanog mjesta učenik treba ubaciti loptu u kutiju/košaru. Potičite ga da samostalno baca loptu, no po potrebi pružite mu svoju fizičku podršku pri bacanju.

4. RAZVOJ KREATIVNOSTI

Nastavna jedinica: Proljetna livada, vodene boje.
Pripremite zajednopribor za slikanje: kist, bijeli papir, čašicu s vodom, maramicu i, naravno, vodene boje. Obuhvatite učenikovu šaku svojom te zajednički radite kistom. Igrajte se te točkama i crticama dočarajte proljetnu livadu. Točkice neka budu raznih boja te će prikazivati cvijeće. Crtice neka budu zelene te će prikazivati travu. Neka vam poticaj budu umjetničke slike i fotografije livada u prilogu. Nakon rada zajednički pospremite pribor te potaknite učenika da sudjeluje u čišćenju površine na kojoj ste radili.
5. ZAVRŠNI DIO: 

Završite nastavu uz opuštanje uz glazbu. Slušajte pjesme vezane uz današnje nastavne teme, npr.: „Visibaba mala“, „Zvončić u proljeće“, „Lopta je okrugla“...
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