Centar za odgoj i obrazovanje Čakovec, Ivana Colev


L. M., OO3, nastava u kući
UPUTE ZA NASTAVU NA DALJINU,

 PONEDJELJAK, 23.03.2020.

1. UVODNI DIO: 

Odredite vremenske prilike te na plakatu zalijepite oblake (ukoliko je oblačno), kišu (ukoliko pada kiša) ili ostavite samo sunce, ako je sunčano). Na panou s orijentacijom u vremenu po danima, stavite označivač na ponedjeljak te s učenikom pričajte o tome kako je prvi dan u tjednu pa stavite kartice sa fotografijama nastavnih materijala koje ćete koristiti: računalo te mapu (iz nje bi kod mene dolazili listići sa zadacima).
2. KOMUNIKACIJA: Pjesma: „Početak proljeća“
Pročitajte učeniku pjesmu te mu uz čitanje pokazujte crteže i fotografije koje se nalaze kao PowerPoint prezentacija u prilogu. Pročitajte pjesmu još jednom te nakon čitanja postavljajte učeniku pitanja o pjesmi, npr.: „O kojoj životinji govori pjesma?“ i pokažite mu fotografije dviju životinja u prilogu, a on neka rukom pokaže onu o kojoj govori pjesma, „Čega je prepun vrt,sunca ili snijega?“, „Gdje je bio kos, u travi ili na moru?“.
3. UPOZNAVANJE ŠKOLE I RADNE OKOLINE: Moje tijelo i zdravlje.
Ispričajte učeniku priču o koronavirusu prateći tekst u slikovnici u PowerPoint prezentaciji u privitku. Obavezno uključite i učenikova brata, neka izrazi svoje mišljenje i osjećaje.
4. SOCIJALIZACIJA: Pružanje pomoći.
Uz pomoć fotografija u prilogu odredite je li lijepo pomoći nekome. Pitajte učenika što je ljepše te neka pokaže fotografiju koja prikazuje lijepo ponašanje. Tražite od učenika da vam nešto pomogne te ga pohvalite i pokažite koliko ste sretni zbog toga što vam je pomogao.
5. ZAVRŠNI DIO: 

Završite nastavu uz opuštanje uz glazbu. Slušajte pjesme vezane uz današnje nastavnu temu Komunikacije, kao što su: „Ptica kos“, „Zvončić u proljeće“, „Zapjevala ptica sjenica“...



Učiteljica na nastavi u kući:

Ivana Colev
KOMUNIKACIJA: Pjesma: „Početak proljeća“
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SOCIJALIZACIJA - Pružanje pomoći kad je netko tužan:
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SOCIJALIZACIJA - Pružanje pomoći, dijeljenje s drugim:
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SOCIJALIZACIJA - Pružanje pomoći poštivanjem pravila, kao npr. neometanje roditelja u vožnji.
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