Centar za odgoj i obrazovanje Čakovec, Ivana Colev


L. M., OO3, nastava u kući

UPUTE ZA NASTAVU NA DALJINU,

 ČETVRTAK, 26.03.2020.

1. UVODNI DIO: 

Odredite vremenske prilike te na plakatu zalijepite oblake (ukoliko je oblačno), kišu (ukoliko pada kiša) ili ostavite samo sunce, ako je sunčano). Na panou s orijentacijom u vremenu po danima, zajednički s učenikom stavite označivač na četvrti dan u tjednu te tu zalijepite kartice s fotografijama nastavnih materijala koje ćete koristiti: košara s drvenim kockama, lopte, te tempere.
2. RADNI ODGOJ
Nastavna jedinica: Građenje.
Uzmite drvene kocke te potaknite učenike da stavlja jednu na drugu (gradi kuću) ili jednu do druge (gradi ogradu). Pružite mu i fizičku podršku vođenjem njegove ruke.

3. TJELESNA I ZDRAVSTVENA KULTURA

Nastavna jedinica: Igre loptom.

Stavite loptu na pod te potaknite učenika da udari loptu nogom. Prema potrebi pružite učeniku oslonac, no potičite ga da loptu udari nogom samostalno. 

4. RAZVOJ KREATIVNOSTI

Nastavna jedinica: Grančica.
Pripremite zajedno pribor za slikanje: tempere, kist, papir, čašicu s vodom, i maramicu. Obuhvatite učenikovu šaku svojom te zajednički radite kistom. Dužim potezima kista naslikajte grančicu, a točkicama cvjetove i pupove te dočarajte grančicu u projeće. Neka vam poticaj budu dječji radovi u prilogu.
5. ZAVRŠNI DIO: 

Zajedničkim snagama pospremite nastavne materijale.


· primjer za likovni rad, izvor fotografije: internetska stranica OŠ Braće Ribar Posedarje: http://www.os-brace-ribar-posedarje.skole.hr/
