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1. UVODNI DIO: 

Odredite vremenske prilike te na plakatu zalijepite oblake (ukoliko je oblačno), kišu (ukoliko pada kiša) ili ostavite samo sunce, ako je sunčano). Na panou s orijentacijom u vremenu po danima, stavite označivač na ponedjeljak te s učenikom pričajte o tome kako je prvi dan u tjednu pa stavite kartice sa fotografijama nastavnih materijala koje ćete koristiti: figurice domaćih životinja u košarici, zelena mapa, računalo.
2. KOMUNIKACIJA: Domaće životinje.
Ponovite prepoznavanje domaćih životinja s učenikom na način kao što ste to već radili s njim. Uzmite fotografije domaćih životinja te učenikove figurice domaćih životinja iz košarice i stavite ispred učenika jedan listić s prikazane dvije domaće životinje te figuricu jedne od prikazanih domaćih životinja uz zadatak da učenik stavi danu životinju na fotografiju te životinje. Možete na isti način koristiti i kartice životinja iz prošlogodišnje bilježnice.
3. UPOZNAVANJE ŠKOLE I RADNE OKOLINE: Geometrijski likovi.
Ponovite s učenikom razlikovanje oblika pomoću geometrijskih likova iz

             učenikove zelene mape. Potaknite učenika da upari iste geometrijske 

             likove tj. zalijepi geometrijski lik koji mu date u ruku na identični geometrijski 

             lik na radnom listiću. Izgovarajte naziv lika koji mu dajete te boju 

             geometrijskog lika. Potičite učenika da radi samostalno, no prema potrebi 

             pružite mu i fizičku podršku.
4. SOCIJALIZACIJA: Pružanje pomoći.
Uz pomoć fotografija od prošlog tjedna ponovite  kako učenik može pomoći nekome. Pitajte učenika što je ljepše te neka pokaže fotografiju koja prikazuje lijepo ponašanje. Tražite od učenika da vam nešto pomogne te ga pohvalite i pokažite koliko ste sretni zbog toga što vam je pomogao.
5. ZAVRŠNI DIO: 

Završite nastavu uz opuštanje uz glazbu. Slušajte pjesme vezane uz današnje nastavne teme , kao što su: „Budi sretan svaki dan“, „Dukatino – životinje“, „Farma strica Jima“ i sl. 



Učiteljica na nastavi u kući:

Ivana Colev
