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UPUTE ZA NASTAVU NA DALJINU,

 UTORAK, 31.03.2020.

1. UVODNI DIO: 

Odredite vremenske prilike te na plakatu zalijepite oblake (ukoliko je oblačno), kišu (ukoliko pada kiša), snijeg ili ostavite samo sunce, ako je sunčano). Na panou s orijentacijom u vremenu po danima, stavite označivač na drugi dan te s učenikom pričajte o tome kako je sada drugi dan u tjednu i tu zalijepite kartice s fotografijama nastavnih materijala koje ćete koristiti: bilježnicu, lopte, računalo te bojice.
2. BRIGA O SEBI: Odijevanje u skladu s vremenskim prilikama.

Odredite kakvo je danas vrijeme. Zalijepite odgovarajuće odjevne predmete likovima u bilježnici te na plakatu. Po potrebi izradite likovima na plakatu nove odjevne predmete iz kolaž-papira, odnosno odjenite ih u skladu s vremenskim prilikama.
3. TZK: Igre loptom.

Igrajte igru loptom po želji. Potičite učenika da što manje ispušta loptu iz ruke  

            te da samostalno baca ili udara loptu nogom.
RAZVOJ KREATIVNOSTI: Poznate skladbe.

Slušajte učeniku poznate skladbe (npr. „Proljeće u srcu“, „Visibaba mala“, „Budi sretan svaki dan“, „Hoki-poki“ ili neku drugu) te potaknite učenika da svira ritam na metalofonu ili zvečkom uz slušanje. Nakon sviranja, zajednički uz slušanje izvodite i pokrete u ritmu glazbe.

4. ZAVRŠNI DIO: Ukoliko ste u mogućnosti, isprintajte listić vezan uz odijevanje, primjer u privitku, izrežite zajedničkim snagama dječaka i odjeću te odaberite  odgovarajuću odjeću i odjenite dječaka.
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