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L. M., OO3, nastava u kući
UPUTE ZA NASTAVU NA DALJINU,

 PONEDJELJAK, 6.04.2020.

1. UVODNI DIO: 

Odredite vremenske prilike te na plakatu zalijepite oblake (ukoliko je oblačno), kišu (ukoliko pada kiša) ili ostavite samo sunce, ako je sunčano). Na panou s orijentacijom u vremenu po danima, stavite označivač na ponedjeljak te s učenikom pričajte o tome kako je prvi dan u tjednu pa stavite kartice sa fotografijama nastavnih materijala koje ćete koristiti: računalo, mapa.
2. KOMUNIKACIJA: Proljeće.
Pokazujte učeniku jednu po jednu fotografiju proljetnih motiva u PowerPoint prezentaciji. Imenujte svaki proljetni motiv. Kad se pojave po dvije fotografije u prezentaciji, zadajte učeniku da prepozna i pokaže jedan od motiva, npr. ispred učenika su fotografija leptira i fotografija gnijezda s jajima pa ga pitate: „Pokaži gdje su jaja?“ itd.
3. UPOZNAVANJE ŠKOLE I RADNE OKOLINE: Promjene u prirodi.
Pogledajte prezentaciju o proljeću. Istaknite učeniku koje se promjene zbivaju u prirodi u proljeće. Imenujte biljke i životinje. 
4. SOCIJALIZACIJA:  Emocije.
U privitku su listići s izrazima lica ljudi koji izražavaju određenu emociju (isti kakve ste već koristili). Uzmite učenikove kartice s izrazima lica te stavite pred njega jednu karticu i zadajte mu da nađe odgovarajući par na listiću, odnosno stavi karticu s određenom emocijom na istu emociju na listiću, npr. „Teta na slici se lijepo smije, sretna je. Tko se još smije, tko je sretan, nađi par. Kamo ćeš staviti sliku?“
5. ZAVRŠNI DIO: Završite nastavu uz opuštanje uz glazbu. Slušajte pjesme vezane uz današnje nastavne teme, kao što su: „Proljeće u srcu!“, „Visibaba mala“, „Budi sretan svaki dan“, „Kad si sretan“...
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