Centar za odgoj i obrazovanje Čakovec, Ivana Colev


UPUTE ZA NASTAVU NA DALJINU,

 UTORAK, 7.04.2020.

1. UVODNI DIO: 

Odredite vremenske prilike te na plakatu zalijepite oblake (ukoliko je oblačno), kišu (ukoliko pada kiša) ili ostavite samo sunce, ako je sunčano. Na panou s orijentacijom u vremenu po danima, stavite označivač na drugi dan te s učenikom pričajte o tome kako je sada drugi dan u tjednu i tu zalijepite kartice s fotografijama nastavnih materijala koje ćete koristiti: vilica i žlica, pastele, tempere.
2. BRIGA O SEBI: Pribor za jelo.

Uzmite nekoliko žlica i vilica te vježbajte s učenikom razlikovanje pribora za jelo. Potaknite ga da sortira žlice i vilice, svaku vrstu na jednu hrpu; žlica ide na žlicu, vilica na vilice.
3. TZK: Svjetski dan zdravlja – 7.04.

Ovaj mjesec obilježavamo Svjetski dan zdravlja. Uz zdravu hranu, higijenu i 

            dovoljno sna, najvažnije za naše zdravlje je kretanje i boravak na svježem 

            zraku. Stoga, izađite van i krećite se na željeni način na svježem zraku!
4. RAZVOJ KREATIVNOSTI: Pisanica.
Pripremite zajedno pribor za slikanje: tempere, kist, papir, čašicu s vodom i jednu maramicu te tamnu pastelu. Obuhvatite učenikovu šaku svojom te zajednički radite i pastelom i kistom.  Najprije radite tamnom pastelom te njome nacrtajte veliko jaje i preko njega, po cijelom papiru mrežu. Nakon toga ispunjavajte polja temperom; pisanicu toplim toplim, veselim bojama, a okolinu hladnim ili možete koristiti crnu i sivu ili nijanse neke odabrane boje... Po želji! Slične likovne reprodukcije,  ostvarene na zadani način vam dajem dolje u privitku.

5. ZAVRŠNI DIO: 
Zajedničkim snagama pospremite nastavne materijale.

Učiteljica na nastavi u kući:

Ivana Colev
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