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1. UVODNI DIO: Odredite vremenske prilike te na plakatu zalijepite oblake (ukoliko je oblačno), kišu (ukoliko pada kiša) ili ostavite samo sunce, ako je sunčano. Na panou s orijentacijom u vremenu po danima, zajednički s učenikom stavite označivač na treći dan u tjednu te tu zalijepite kartice s fotografijama nastavnih materijala koje ćete koristiti: plakat  (vrata sa suncem, stablom i djecom), bilježnica, škare, pastele (ili tempere, po želji), računalo.
2. UŠIRO: Promjene u prirodi.
Odredite kakvo je danas vrijeme. Zalijepite odgovarajuće odjevne predmete likovima u bilježnici te na plakatu. Po potrebi izradite likovima na plakatu nove odjevne predmete iz kolaž-papira, odnosno odjenite ih u skladu s vremenskim prilikama.
3. RADNI ODGOJ: Pisanice.
Zajedničkim snagama izradite pisanice, izrezivanjem papira i bojenjem. Pisanice – bojanke nalaze se u prvitku, no vi možete koristiti i druge ili ih samostalno nacrtati. Potaknite učenika da pridržava škare, stavite mu palac u jedan otvor na škarama te kažiprst i srednjak u drugi otvor te svojom rukom obuhvatite učenikovu i pokrećite učenikovu ruku i škare uz riječi: „Otvori, zatvori“ ili „Širom, skupa“ te zajedničkim snagama probajte izrezati jaja. Zatim potaknite učenika da sudjeluje u bojenju. Potaknite učenika da uzme bojicu u ruke te da njome samostalno šara koliko želi. Ukoliko će brzo ispuštati bojicu iz ruke, potaknite ga na bojenje uz fizičku podršku odrasle osobe (druga osoba pridržava njegov dlan i usmjerava bojenje, učenik sam drži bojicu). Bodrite učenika da što duže drži bojicu u ruci.

4. PERP: Prostorni odnosi.
Određujte prostorne odnose u stvarnom prostoru, u radnoj sobi ili bilo kojem drugom dijelu vašeg doma. Šećite prostorijom te postavite učeniku pitanje: „Što je gore?“ ili „Što je iznad tebe?“ ili „Što je pokraj tebe?“ i potaknite ga da gleda u pravom smjeru te da usmjeri pogled na predmete koje nabrajate kao odgovor na pitanje i pokaže ih rukom, uz vašu potvrdu, npr. „ Televizor je pokraj L.“
5. ZAVRŠNI DIO: Završite nastavu uz opuštanje uz glazbu. Slušajte pjesme vezane uz današnje nastavne teme, npr.: „Proljeće u srcu“, „Uskrs“, „ Hop hop zeko“...
