Centar za odgoj i obrazovanje Čakovec, Ivana Colev


L. M., OO3, nastava u kući

UPUTE ZA NASTAVU NA DALJINU,

 ČETVRTAK, 16.04.2020.

1. UVODNI DIO: 

Odredite vremenske prilike te na plakatu zalijepite oblake (ukoliko je oblačno), kišu (ukoliko pada kiša) ili ostavite samo sunce, ako je sunčano). Na panou s orijentacijom u vremenu po danima, zajednički s učenikom stavite označivač na četvrti dan u tjednu te tu zalijepite kartice s fotografijama nastavnih materijala koje ćete koristiti: drvene kocke, lopte, računalo, metalofon.
2. RADNI ODGOJ
Nastavna jedinica: Sortiranje.
Vježbat ćete sortiranje pomoću drvenih kocaka. Uzmite nekoliko kvadara te nekoliko „krovića“. Vježbajte s učenikom razlikovanje oblika; stavite odvojene ispred učenika jedan kavadar i jedan krović te potaknite učenika da sortira svaki oblik na svoju hrpu; kvadar ide na hrpu s kvadrima, krović ide krovićima. Potičite ga da samostalno uzima oblike, no pružite mu fizičku podršku pridržavanjem njegove ruke, kada bude potrebno.
3. TJELESNA I ZDRAVSTVENA KULTURA

Nastavna jedinica: Svjetski dan zdravlja – 7.04.
Ovaj smo mjesec obilježili Svjetski dan zdravlja. Budući da je uz zdravu hranu,  higijenu i dovoljno sna, najvažnije za naše zdravlje kretanje i boravak na svježem zraku, izađite van i krećite se na željeni način na svježem zraku!
1. RAZVOJ KREATIVNOSTI

Nastavna jedinica: Čestitka majčici.
Odslušajte učeniku od prošle školske godine poznatu pjesmu, „Čestitka majčici“ uz vizualiziranje sadržaja pjesme pomoću fotografija u PowerPoint prezentaciji. Kod drugog slušanja neka učenik svira ritam pripjeva na metalofonu, uz vašu fizičku podršku po potrebi. 

2. ZAVRŠNI DIO: 

Zajedničkim snagama pospremite nastavne materijale.

