L. M., OO3, nastava u kući

UPUTE ZA NASTAVU NA DALJINU,

 SRIJEDA, 15.04.2020.

1. UVODNI DIO: Odredite vremenske prilike te na plakatu zalijepite oblake (ukoliko je oblačno), kišu (ukoliko pada kiša) ili ostavite samo sunce, ako je sunčano. Na panou s orijentacijom u vremenu po danima, zajednički s učenikom stavite označivač na treći dan u tjednu te tu zalijepite kartice s fotografijama nastavnih materijala koje ćete koristiti: računalo, drvene kocke u košarici, bojice.
2. UŠIRO: Promjene u prirodi.
Potaknite učenika da prepozna kako promjene u prirodi utječu na rad i život ljudi pomoću prezentacije u privitku. Pogledajte novu prezentaciju o proljeću. Istaknite učeniku pri svakoj fotografiji da čovjek laganiju odjeću odijeva, odnosno da neke poslove radi zato što nam je došlo toplije vrijeme.
3. RADNI ODGOJ: Građenje.
Uzmite drvene kocke te potaknite učenike da stavlja jednu na drugu (gradi kuću) ili jednu do druge (gradi ogradu). Pružite mu i fizičku podršku vođenjem njegove ruke.
4. PERP:  Crtanje.

U privitku vam šaljem listić u kojem učenik mora nacrtati crtu između zadanih linija. Potaknite učenika da samostalno uzme bojicu u ruke te mu pridržavajući njegov dlan usmjeravajte crtanje. Ukoliko će brzo ispuštati bojicu iz ruke, potičite ga da crta dok ne izvrši zadatak. Bodrite ga da što duže drži bojicu u ruci.
5. ZAVRŠNI DIO: Zajedničkim snagama pospremite nastavne materijale.
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