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1. UVODNI DIO: 

Odredite vremenske prilike te na plakatu zalijepite oblake (ukoliko je oblačno), kišu (ukoliko pada kiša) ili ostavite samo sunce, ako je sunčano). Na panou s orijentacijom u vremenu po danima, zajednički s Lukom stavite označivač na peti dan u tjednu te tu zalijepite kartice s fotografijama nastavnih materijala koje ćete koristiti: drvene kocke, računalo.
2. RADNI ODGOJ: Sortiranje.
Vježbat ćete sortiranje pomoću drvenih kocaka, no ovaj put po boji. Uzmite nekoliko kvadara i kocaka, sva u samo dvije boje. Vježbajte s učenikom sortiranje po boji; stavite odvojene ispred učenika drveni kvadar ili kocku jedne boje (npr. plave) s jedne strane, a druge boje (npr. crvene) s druge strane te potaknite učenika da sortira svaku boju na svoju hrpu. Potičite ga da samostalno uzima oblike, no pružite mu fizičku podršku pridržavanjem njegove ruke, kada bude potrebno.
3. KOMUNIKACIJA: Crtani film.
Odgledajte crtani film „Kako je Ana kupila kruh“, poveznica: https://www.youtube.com/watch?v=ik5ulirU8Z0&list=PLBqPSTH6vFy6ODp4FEDEWFpMXgSuejZ6J&index=10. Usmjeravajte učenikovu pažnju po potrebi isticanjem o čemu se radi u crtiću. Pratite njegove reakcije. Pogledajte likove iz filma u prezentaciji te istaknite učeniku o kome je riječ te što su radili u crtiću, odnosno što im se dogodilo.
4. BRIGA O SEBI: Blagdanska jela.
Obilježili smo blagdan Uskrs. Učenik je sudjelovao u obilježavanju tog blagdana sa svojom obitelji te da bismo potaknuli njegovu svjesnost o onome što je uočio prethodnih dana, prepoznavat će jela koja se tradicionalno spremaju za Uskrs.  Stavite pred učenika fotografije - po dvije, stavljam vam im opet u privitak, pa ga potaknite da prepozna koje se jelo od dva ponuđena na stranici jede za Uskrs.
5. ZAVRŠNI DIO: 

Završite nastavu uz opuštanje uz glazbu. Slušajte pjesme vezane uz današnje nastavne teme, kao što su: „Kišobran za dvoje“, „Joj, Ano“, „Kad Anine noge gaze“, „Dukatino – hrana“ i sl.
