Centar za odgoj i obrazovanje Čakovec, Ivana Colev


L. M., OO3, nastava u kući

UPUTE ZA NASTAVU NA DALJINU,

 PONEDJELJAK, 20.04.2020.

1. UVODNI DIO: 

Odredite vremenske prilike te na plakatu zalijepite oblake (ukoliko je oblačno), kišu (ukoliko pada kiša) ili ostavite samo sunce, ako je sunčano). Na panou s orijentacijom u vremenu po danima, stavite označivač na ponedjeljak te s učenikom pričajte o tome kako je prvi dan u tjednu pa stavite kartice sa fotografijama nastavnih materijala koje ćete koristiti: računalo, drvene kocke (prema želji) te mapa.
2. KOMUNIKACIJA: Crtani film.
Ponovno odgledajte crtani film „Kako je Ana kupila kruh“, poveznica: https://www.youtube.com/watch?v=ik5ulirU8Z0&list=PLBqPSTH6vFy6ODp4FEDEWFpMXgSuejZ6J&index=10. Usmjeravajte učenikovu pažnju po potrebi isticanjem o čemu se radi u crtiću. Pomoću nove prezentacije s crtežima i fotografijama, potaknite učenika da odredi o kome i čemu se radi u crtanom filmu.
3. UPOZNAVANJE ŠKOLE I RADNE OKOLINE: Skupovi.
Nacrtajte učeniku na jedan papir ravnu crtu te uzmite neke predmete sličnog oblika (kamenčiće, drvene kocke, kartončiće iz šarene limenke) i zadajte učeniku da slaže predmete jedan do drugoga u niz. Možete mu pružiti fizičku podršku u vođenju ruke. Kako je jedan po jedan predmet stavljao jedan do drugoga, tako i rastavlja niz, uzimajući jedan po jedan predmet i vraćajući ga na mjesto. U privitku sam vam stavila foto uputu naše pedagoginje za takav zadatak, ali i sa složenijim oblicima (manji predmeti, teži oblici nizanja).
4. SOCIJALIZACIJA:  Prikladno ponašanje.
Pomoću fotografija u privitku (možda ih imate već spremljene, to su fotografije 

s jednog prijašnjeg sata) potaknite učenika da odredi što je ljepše, odnosno 

neka pokaže fotografiju koja prikazuje lijepo ponašanje. Potaknite ga i da 

razlikuje ženske i muške osobe na fotografijama, govoreći uz fotografiju 

 rečenice poput: „Ovdje su cura i dečko. Ovo je cura. Ovo je dečko.“ 

5. ZAVRŠNI DIO: Završite nastavu uz opuštanje uz glazbu. Slušajte pjesme vezane uz današnje nastavne teme, kao što su: „Ano, Ančice“, „Kad Anine noge gaze“, „Budi sretan svaki dan“...
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