Centar za odgoj i obrazovanje Čakovec, Ivana Colev


L. M., OO3, nastava u kući

UPUTE ZA NASTAVU NA DALJINU,

 ČETVRTAK, 23.04.2020.

1. UVODNI DIO: 

Odredite vremenske prilike te na plakatu zalijepite oblake (ukoliko je oblačno), kišu (ukoliko pada kiša) ili ostavite samo sunce, ako je sunčano). Na panou s orijentacijom u vremenu po danima, zajednički s učenikom stavite označivač na četvrti dan u tjednu te tu zalijepite kartice s fotografijama nastavnih materijala koje ćete koristiti: drvena slagalica, računalo.
2. RADNI ODGOJ: Sastavljanje cjeline od elemenata.
Pokušajte zajedno rastaviti i ponovno sastaviti neku od učenikovih slagalica (zec ili mačak iz ormarića ili vlak s police koji se može rastaviti na nekoliko dijelova).
3. TJELESNA I ZDRAVSTVENA KULTURA: Svjetski dan zdravlja i Dan planeta Zemlje.
Ovaj smo mjesec obilježili Svjetski dan zdravlja, a jučer smo obilježili i Dan planeta Zemlje. Zdravi ljudi znače zdravu Zemlju, a budući da već veoma dobro znate da je uz zdravu hranu, higijenu i dovoljno sna, najvažnije za naše zdravlje kretanje i boravak na svježem zraku, izađite i danas van te opet napravite nešto dobro za zdravlje našeg planeta Zemlje; pokupite smeće na koje naiđete, posadite ili posijate neku biljku zajedno te zalijte biljke kojima je to potrebno.
4. RAZVOJ KREATIVNOSTI: Poznate pjesme.
Slušajte učeniku poznate skladbe (npr. „Čestitka majčici“, „Zvončić u proljeće“, „Visibaba mala“, „Hoki-poki“ ili neku drugu) te potaknite učenika da svira ritam na metalofonu ili zvečkom uz slušanje. Nakon sviranja, zajednički uz slušanje izvodite i pokrete u ritmu glazbe.

5. ZAVRŠNI DIO: 

Zajedničkim snagama pospremite nastavne materijale.

