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1. UVODNI DIO: 

Odredite vremenske prilike te na plakatu zalijepite oblake (ukoliko je oblačno), kišu (ukoliko pada kiša) ili ostavite samo sunce, ako je sunčano). Na panou s orijentacijom u vremenu po danima, zajednički s Lukom stavite označivač na peti dan u tjednu te tu zalijepite kartice s fotografijama nastavnih materijala koje ćete koristiti: drvene kocke, računalo.
2. RADNI ODGOJ: Građenje.

Uzmite drvene kocke te potaknite učenike da stavlja jednu na drugu (gradi kuću) ili jednu do druge (gradi ogradu). Pružite mu i fizičku podršku vođenjem njegove ruke.
3. KOMUNIKACIJA: Prepoznavanje proljetnih motiva.
Pokazujte učeniku jednu po jednu fotografiju proljetnih motiva u PowerPoint prezentaciji. Imenujte svaki proljetni motiv. Kad se pojave po dvije fotografije u prezentaciji, zadajte učeniku da prepozna i pokaže jedan od motiva, npr. ispred učenika su fotografija leptira i fotografija gnijezda s jajima pa ga pitate: „Pokaži gdje su jaja?“ itd.
4. BRIGA O SEBI: Održavanje čistoće u radnoj prostoriji.
Organizirajte radnu akciju zajedničkog čišćenja radne prostorije. Zaposlite učenika u nekoj jednostavnijoj aktivnosti čišćenja; neka uz Vašu fizičku podršku briše prašinu ili neka zajedno s Vama mete pod.
5. ZAVRŠNI DIO: 

Slušajte uz čišćenje ili nakon njega pjesme po želji.
