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UPUTE ZA NASTAVU NA DALJINU,

 UTORAK, 28.04.2020.

1. UVODNI DIO: 

Odredite vremenske prilike te na plakatu zalijepite oblake (ukoliko je oblačno), kišu (ukoliko pada kiša) ili ostavite samo sunce, ako je sunčano. Na panou s orijentacijom u vremenu po danima, stavite označivač na drugi dan te s učenikom pričajte o tome kako je sada drugi dan u tjednu i tu zalijepite kartice s fotografijama nastavnih materijala koje ćete koristiti: računalo i metalofon.
2. BRIGA O SEBI: Sigurnost i zdravlje.
Krećite se bilo unutarnjim bilo vanjskim prostorom svog doma. Potičite učenika da samostalno obilazi prepreke u kući (da izbjegne, a ne udari u stolicu ili neki drugi predmet  koji mu je na putu ili, npr. okvir vrata kad ulazi u prostoriju). Potičite ga verbalno da pazi da se ne udari (npr. „Pazi, stolica! Idi okolo. Moraš paziti da se ne udariš, ako se udariš, bude te boljelo. I sl.)
3. TZK: Čuvam svoje zdravlje - Svjetski dan zdravlja.

Ovaj smo mjesec obilježili Svjetski dan zdravlja. Budući da već veoma dobro znate da je uz zdravu hranu, higijenu i dovoljno sna, najvažnije za naše zdravlje kretanje i boravak na svježem zraku, a svakako i naše psihičko zdravlje, izađite van, budite u pokretu i bavite se aktivnostima koje vas vesele! Na povratku u kuću dobro operite ruke!
4. RAZVOJ KREATIVNOSTI: : Čestitka majčici.
Odslušajte opet pjesmu, „Čestitka majčici“ uz vizualiziranje sadržaja pjesme pomoću fotografija u PowerPoint prezentaciji. Kod drugog slušanja neka učenik svira ritam pripjeva na metalofonu, uz vašu fizičku podršku po potrebi. 
5. ZAVRŠNI DIO: 
Zajedničkim snagama pospremite vratite nastavne materijale na mjesto.

Učiteljica na nastavi u kući:
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