Centar za odgoj i obrazovanje Čakovec, Ivana Colev


L. M., OO3, nastava u kući

UPUTE ZA NASTAVU NA DALJINU,

 PONEDJELJAK, 4.05.2020.

1. UVODNI DIO: 

Odredite vremenske prilike te na plakatu zalijepite oblake (ukoliko je oblačno), kišu (ukoliko pada kiša) ili ostavite samo sunce, ako je sunčano). Na panou s orijentacijom u vremenu po danima, stavite označivač na ponedjeljak te s učenikom pričajte o tome kako je prvi dan u tjednu pa stavite kartice sa fotografijama nastavnih materijala koje ćete koristiti: bojice, mapa, računalo.
2. KOMUNIKACIJA: Oponašanje.
Zadajte učeniku da učini neki pokret te ga pritom i vi učinite da vas može oponašati (npr. dignite jednu ruku u zrak). Potičite učenika da pokret učini samostalno, no možete mu i fizički pomoći kad je potrebno – u tom slučaju iskoristite mlađeg brata i njemu zadajte da pokazuje pokrete, a vi verbalno potičite učenika da oponaša bratov pokret i pomažite mu po potrebi. 
3. UPOZNAVANJE ŠKOLE I RADNE OKOLINE: Crta.
U privitku vam šaljem listić u kojem učenik mora nacrtati crtu između zadanih linija. Potaknite učenika da samostalno uzme bojicu u ruke te mu pridržavajući njegov dlan usmjeravajte crtanje. Ukoliko će brzo ispuštati bojicu iz ruke, potičite ga da crta dok ne izvrši zadatak. Bodrite ga da što duže drži bojicu u ruci.

4. SOCIJALIZACIJA:  Simbolička igra.
Igrajte se „kuhanja“. Uzmite neku plastičnu posudicu ili čašicu i neku žličicu te potaknite učenika da jednom rukom pridržava praznu posudicu, a drugom miješa žličicom svoju „juhu“. Potičite ga da pokuša miješati u potpunosti samostalno, no možete i pružiti mu fizičku podršku. Verbalno također povezujte njegove pokrete s kuhanjem te govorite rečenice poput: „Što to L. kuha?“, „To je sigurno fina juhica“, „Kakvu će nam juhu L. skuhati?“ i sl. Možete se u igru uključiti i vi ili mlađi brat pa možete imati još jednu posudicu i žličicu te može još netko miješati pa možete vježbati i određivati koja je čija „juha“ ili čak „probati“ s žličice čija je „juha“ bolja. Ovakva igra pomaže u razvoju simboličke igre kod djece, što je najvažniji razvojni aspekt igre.
5. ZAVRŠNI DIO: 
Zajedničkim snagama pospremite vratite nastavne materijale na mjesto.
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