Centar za odgoj i obrazovanje Čakovec, Ivana Colev


L. M., OO3, nastava u kući

UPUTE ZA NASTAVU NA DALJINU,

 ČETVRTAK, 7.05.2020.

1. UVODNI DIO: 

Odredite vremenske prilike te na plakatu zalijepite oblake (ukoliko je oblačno), kišu (ukoliko pada kiša) ili ostavite samo sunce, ako je sunčano). Na panou s orijentacijom u vremenu po danima, zajednički s učenikom stavite označivač na četvrti dan u tjednu te tu zalijepite kartice s fotografijama nastavnih materijala koje ćete koristiti: žica, lopte, pastele, računalo.
2. RADNI ODGOJ: Savijanje žice.
Potrebna vam je tanka žica ili nešto slično, a u slučaju da trenutačno nemate sličan predmet, možete umjesto savijanja žice namatati vunu ili neko uže, vrpcu u klupko ili na olovku. 

Ja s učenikom koristim žicu omotanu vunom, no može se koristiti bilo kakva, samo upozoravajte učenika da pazi da se ne ubode. Možete mu samo staviti žicu u ruke i pustiti da se slobodno igra s njom i savija ju po želji, a u nedostatku volje, pružite mu fizičku podršku i usmjerite ga u savijanju ili namatanju žice.

Izvor fotografije: buro247.hr

3. TJELESNA I ZDRAVSTVENA KULTURA: Svjetski dan sporta.
Ovaj sat Tjelesne i zdravstvene kulture posvetit ćemo rukometu. Pogledajte fotografije rukometaša, opišite ih učeniku te nakon toga potaknite učenika da i on „igra rukomet“, odnosno baca loptu u daljinu. Možete mu zadati i neki cilj ili metu te ga potaknuti da gađa metu. 
4. RAZVOJ KREATIVNOSTI: Mojoj mami.
Uzmite sliku koju Vam je učenik prošli tjedan slikao te stavite pred njega tu sliku i pastele. Potaknite učenika da uzme pastelu te samostalno šara i dodatno ukrasi sliku. Možete mu pružiti podršku te ga fizički voditi pri uzimanju pastele, no na papiru neka radi sam. Potičite ga da crta svojoj mami.
5. ZAVRŠNI DIO: 

 Završite nastavu uz opuštanje uz glazbu. Slušajte pjesme vezane uz današnje 
nastavne teme, npr.: „Cvijeće za mamu“, „Moja majka“ i sl.
