Centar za odgoj i obrazovanje Čakovec, Ivana Colev


L. M., OO3, nastava u kući

UPUTE ZA NASTAVU NA DALJINU,

 PONEDJELJAK, 11.05.2020.

1. UVODNI DIO: 

Odredite vremenske prilike te na plakatu zalijepite oblake (ukoliko je oblačno), kišu (ukoliko pada kiša) ili ostavite samo sunce, ako je sunčano). Na panou s orijentacijom u vremenu po danima, stavite označivač na ponedjeljak te s učenikom pričajte o tome kako je prvi dan u tjednu, ali i njegov rođendan te na pano danas možete staviti staru učenikovu fotografiju s rođendana.
2. KOMUNIKACIJA: Rođendansko oponašanje.
Zadajte učeniku da oponaša neki rođendanski pokret, kao što je puhanje svijećica, mahanje balonom, rođendanski ples... i vi ga pritom učinite da vas L. može oponašati. Potičite ga da pokret oponaša samostalno, no možete mu i fizički pomoći kad je potrebno te usmjeravati njegove pokrete – u tom slučaju iskoristite mlađeg brata i njemu zadajte da pokazuje pokrete, a vi verbalno potičite učenika da oponaša bratov pokret i pomažite mu po potrebi. 

3. UPOZNAVANJE ŠKOLE I RADNE OKOLINE: Orijentacija u vremenu - poseban dan u godini, rođendan.
Pogledajte crtani film o rođendanu jednog dječaka iz priče, Oblutka, poveznica: https://www.youtube.com/watch?v=Ov1uHyAnkaM. Odslušajte prigodne pjesme i slavite jer rođendan je dan za slavlje!
4. SOCIJALIZACIJA:  Simbolička igra.
Neka učeniku na rođendan dođu njegove najdraže igračke. Posjednite ih na neka sjedeća mjesta u dnevnoj sobi i recite učeniku, npr. „Gle L. tko ti je sve došao na rođendan!“ te nabrojite sve igračke koje „su došle na rođendan“. Mogu i plesati s vama ili se igrati, a nakon toga će se jako umoriti („Medo veli da je jako umoran“, na primjer) pa ih zajedno s Lukom stavite na spavanje.
5. ZAVRŠNI DIO: 
Radosno proslavite Lukin rođendan! Sretan rođendan, Luka!!
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