Centar za odgoj i obrazovanje Čakovec, Ivana Colev


L. M., OO3, nastava u kući

UPUTE ZA NASTAVU NA DALJINU,

 PETAK, 15.05.2020.

1. UVODNI DIO: 

Odredite vremenske prilike te na plakatu zalijepite oblake (ukoliko je oblačno), kišu (ukoliko pada kiša) ili ostavite samo sunce, ako je sunčano). Na panou s orijentacijom u vremenu po danima, zajednički s Lukom stavite označivač na peti dan u tjednu te tu zalijepite kartice s fotografijama nastavnih materijala koje ćete koristiti: tempere, računalo.
Danas obilježavamo Dan naše škole, pa će i aktivnosti biti vezane uz školu:

2. RADNI ODGOJ: Dan Centra za odgoj i obrazovanje, otisak.
Najvažniji čimbenik škole su njeni učenici! 
Otisnut ćete oblik učenika, odnosno djevojčice i dječaka sastavljen od krugova, pravokutnika te trokuta (poput primjera u privitku) na papir, korištenjem komada stiropora ili prepolovljeni krumpir kao pečat. 

Zajedno s učenikom najprije pripremite potreban pribor za rad: pribor za 

slikanje, tempere te, za nanošenje boje na papir, po želji komadiće stiropora ili tri polovice krumpira. Izrežite stiropor u potrebne oblike ili izrezbarite krumpir. Zajedno s učenikom istisnite željenu boju tempere na paletu ili u neku posudicu te ga vodite da umoči svoj „pečat“ u boju i odmah zatim otisne na papir. Taj postupak ponavljajte sve dok ne ostvarite zadani oblik na papiru.
3. KOMUNIKACIJA: Oponašanje.
Odgledajte neke od nastupa učenika na prošlogodišnjoj priredbi povodom Dana škole. Potičite L. da oponaša neke pokrete učenika, koje će vidjeti na videozapisu, npr. „Pogledaj kako su digli ruke, podigni i ti ruke visoko u zrak!“
4. BRIGA O SEBI: Sigurnost i zdravlje.
Krećite se bilo unutarnjim bilo vanjskim prostorom svog doma. Potičite učenika da samostalno obilazi prepreke u kući (da izbjegne, a ne udari u stolicu ili neki drugi predmet  koji mu je na putu ili, npr. okvir vrata kad ulazi u prostoriju). Potičite ga verbalno da pazi da se ne udari (npr. „Pazi, stolica! Idi okolo. Moraš paziti da se ne udariš, ako se udariš, bude te boljelo. I sl.)
5. ZAVRŠNI DIO: 

Završite nastavu uz zajedničko pospremanje sredstava koja ste koristili pri nastavnim zadacima.
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