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L. M., OO3, nastava u kući

UPUTE ZA NASTAVU NA DALJINU,

 PONEDJELJAK, 18.05.2020.

1. UVODNI DIO: 

Odredite vremenske prilike te na plakatu zalijepite oblake (ukoliko je oblačno), kišu (ukoliko pada kiša) ili ostavite samo sunce, ako je sunčano). Na panou s orijentacijom u vremenu po danima, stavite označivač na ponedjeljak te s učenikom pričajte o tome kako je prvi dan u tjednu pa stavite kartice sa fotografijama nastavnih materijala koje ćete koristiti: bojice, računalo.
2. KOMUNIKACIJA: Bojenje.
U nastavku vam šaljem bojanku, no možete koristiti i svaku drugu bojanku ili crtež. Potaknite učenika da uzme bojicu u ruke te da njome samostalno šara koliko želi. Ukoliko će brzo ispuštati bojicu iz ruke, potaknite ga na bojenje uz fizičku podršku odrasle osobe (druga osoba pridržava njegov dlan i usmjerava bojenje, učenik sam drži bojicu). Bodrite učenika da što duže drži bojicu u ruci.

3. UPOZNAVANJE ŠKOLE I RADNE OKOLINE: Orijentacija u vremenu – doba dana.
Pročitajte zajedno online slikovnicu o obrocima u danu, poveznica: https://www.storyjumper.com/book/read/83106165/GLAVNI-OBROCI-U-DANU#page/2, te učeniku  kod svake kitice istaknite o kojem se dobu dana radi, npr. „Vidiš, tu je jutro, striček se baš probudio“ i sl.
4. SOCIJALIZACIJA:  Simbolička igra.
Uključite najdražeg učenikovog medvjedića u neke vaše današnje aktivnosti. Neka medo „boji“ s vama, „gleda“ s vama prezentaciju ili bude uključen u neke druge aktivnosti kroz dan, npr. gleda TV s vama, ide na WC te na kraju, neka bude pospan prije učenika pa zajedno stavite umornog medu na spavanje.
5. ZAVRŠNI DIO: 
Zajedničkim snagama pospremite radni prostor.
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