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UPUTE ZA NASTAVU NA DALJINU,

 UTORAK, 19.05.2020.

1. UVODNI DIO: 

Odredite vremenske prilike te na plakatu zalijepite oblake (ukoliko je oblačno), kišu (ukoliko pada kiša) ili ostavite samo sunce, ako je sunčano. Na panou s orijentacijom u vremenu po danima, stavite označivač na drugi dan te s učenikom pričajte o tome kako je sada drugi dan u tjednu i tu zalijepite kartice s fotografijama nastavnih materijala koje ćete koristiti: računalo, lopte, metalofon.
2. BRIGA O SEBI: Odijevanje u skladu s vremenskim prilikama.
Odredite kakvo je danas vrijeme. Zalijepite odgovarajuće odjevne predmete likovima u bilježnici te na plakatu. Po potrebi izradite likovima na plakatu nove odjevne predmete iz kolaž-papira, odnosno odjenite ih u skladu s vremenskim prilikama.
3. TZK: Svjetski dan sporta.
Ovaj sat Tjelesne i zdravstvene kulture posvetit ćemo skijanju. Pogledajte fotografije skijača, opišite ih učeniku te nakon toga potaknite učenika da i on „skija“, odnosno korača slalom među čunjevima. Postavite čunjeve po podu (u kući ili vani) dovoljno udaljene jedan os drugoga te potaknite učenika da hoda među čunjevima kao da vozi slalom. Pružite mu fizičku podršku te ga usmjeravajte u ovoj aktivnosti.

4. RAZVOJ KREATIVNOSTI: Virtualna škola.
Poslušajte opet pjesmu o virtualnoj školi. Potaknite učenika da svira ritam zvečkom ili na metalofonu. Slušajte pjesmu ponovno te se krećite u ritmu glazbe.
5. ZAVRŠNI DIO: 
Zajedničkim snagama pospremite vratite nastavne materijale na mjesto.

Učiteljica na nastavi u kući:
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