L. M., OO3, nastava u kući

UPUTE ZA NASTAVU NA DALJINU,

 SRIJEDA, 20.05.2020.

1. UVODNI DIO: Odredite vremenske prilike te na plakatu zalijepite oblake (ukoliko je oblačno), kišu (ukoliko pada kiša) ili ostavite samo sunce, ako je sunčano. Na panou s orijentacijom u vremenu po danima, zajednički s učenikom stavite označivač na treći dan u tjednu te tu zalijepite kartice s fotografijama nastavnih materijala koje ćete koristiti: bojice, tempere, drvene kocke.
2. UŠIRO: Crta.
U privitku vam šaljem listić u kojem učenik mora nacrtati crtu između zadanih linija. Potaknite učenika da samostalno uzme bojicu u ruke te mu pridržavajući njegov dlan usmjeravajte crtanje. Ukoliko će brzo ispuštati bojicu iz ruke, potičite ga da crta dok ne izvrši zadatak. Bodrite ga da što duže drži bojicu u ruci.

3. RADNI ODGOJ:Otisak – obitelj.
U petak, 15.05., obilježavao se Međunarodni dan obitelji. Obilježit ćemo i taj dan izradom još jednog otiska, kao što ste već radili za Dan škole.
Opet ćete otisnuti ljudske oblike sastavljene od krugova, pravokutnika te trokuta (poput primjera u privitku) korištenjem komada stiropora ili prepolovljeni krumpir kao pečat, no ovaj put ćete prikazati mamu, tatu i dva dječaka.
Zajedno s učenikom najprije pripremite potreban pribor za rad: pribor za 

slikanje, tempere te, za nanošenje boje na papir, po želji komadiće stiropora ili polovice krumpira. Najprije izrežite stiropor u potrebne oblike ili izrezbarite krumpir. Zatim, zajedno s učenikom, istisnite željenu boju tempere na paletu ili u neku posudicu te vodite učenika da umoči svoj „pečat“ u boju i odmah zatim otisne na papir. Taj postupak ponavljajte sve dok ne ostvarite zadani oblik na papiru.

4. PERP: Skupovi.
Nacrtajte učeniku na jedan jednostavnu zakrivljenu crtu te uzmite neke predmete sličnog oblika (kamenčiće, drvene kocke, kartončiće iz šarene limenke ili čavliće) i zadajte učeniku da slaže predmete jedan do drugoga u niz. Možete mu pružiti fizičku podršku u vođenju ruke. Kako je jedan po jedan predmet stavljao jedan do drugoga, tako i rastavlja niz, uzimajući jedan po jedan predmet i vraćajući ga na mjesto (u posudu ili kutiju). U privitku vam opet stavljam foto uputu naše pedagoginje za ovaj zadatak, ali sa složenijim oblicima (manji predmeti, teži oblici nizanja).
5. ZAVRŠNI DIO: Zajedničkim snagama pospremite vratite nastavne materijale na mjesto.
