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L. M., OO3, nastava u kući

UPUTE ZA NASTAVU NA DALJINU,

 ČETVRTAK, 21.05.2020.

1. UVODNI DIO: 

Odredite vremenske prilike te na plakatu zalijepite oblake (ukoliko je oblačno), kišu (ukoliko pada kiša) ili ostavite samo sunce, ako je sunčano). Na panou s orijentacijom u vremenu po danima, zajednički s učenikom stavite označivač na četvrti dan u tjednu te tu zalijepite kartice s fotografijama nastavnih materijala koje ćete koristiti: drvene kocke, računalo, škare, ljepilo.
2. RADNI ODGOJ: Građenje.
Uzmite drvene kocke te potaknite učenike da stavlja jednu na drugu (gradi kuću) ili jednu do druge (gradi ogradu). Pružite mu i fizičku podršku vođenjem njegove ruke.

3. TJELESNA I ZDRAVSTVENA KULTURA: Svjetski dan sporta.
Ovaj sat Tjelesne i zdravstvene kulture posvetit ćemo trčanju. Pogledajte fotografije trkača, opišite ih učeniku te nakon toga potaknite učenika da i on trči, odnosno  hoda što brže. Izađite van na dvorište te potičite učenika da potrči kao sportaši s fotografija.
4. RAZVOJ KREATIVNOSTI: Obitelj.
Igrajte se škarama, ljepilom i kolaž-papirom te uz pomoć štapića od sladoleda ili štapića za ražnjiće, izradite lutkice svoje obitelji (mamu, tatu i dva dječaka) po uzoru na fotografiju u privitku.
5. ZAVRŠNI DIO: 

 Završite nastavu uz zajedničko pospremanje sredstava koja ste koristili pri nastavnim zadacima.


Izvor: www.firstpalette.com
