Centar za odgoj i obrazovanje Čakovec, Ivana Colev


L. M., OO3, nastava u kući

UPUTE ZA NASTAVU NA DALJINU,

 PETAK, 22.05.2020.

1. UVODNI DIO: 

Odredite vremenske prilike te na plakatu zalijepite oblake (ukoliko je oblačno), kišu (ukoliko pada kiša) ili ostavite samo sunce, ako je sunčano). Na panou s orijentacijom u vremenu po danima, zajednički s Lukom stavite označivač na peti dan u tjednu te tu zalijepite kartice s fotografijama nastavnih materijala koje ćete koristiti: bojice, maticu i vijak (slika u privitku).
2. RADNI ODGOJ: Sastavljanje matice i vijka.
Uzmite neki veći vijak s maticom te potičite učenika da najprije pokuša, uz vašu  fizičku podršku, kažiprstom okretati maticu sve dok ne padne s vijka. Zatim ga navodite da pincetnim hvatom uzme maticu i opet je stavi na vijak, uz vašu fizičku podršku. Opet vježbajte okretanje matice, ali u drugom smjeru.
3. KOMUNIKACIJA: Bojenje.
U nastavku vam šaljem bojanku, no možete koristiti i svaku drugu bojanku ili crtež. Potaknite učenika da uzme bojicu u ruke te da njome samostalno šara koliko želi. Ukoliko će brzo ispuštati bojicu iz ruke, potaknite ga na bojenje uz fizičku podršku odrasle osobe (druga osoba pridržava njegov dlan i usmjerava bojenje, učenik sam drži bojicu). Bodrite učenika da što duže drži bojicu u ruci.

4. BRIGA O SEBI: Sigurnost i zdravlje.
Krećite se bilo unutarnjim bilo vanjskim prostorom svog doma. Potičite učenika da samostalno obilazi prepreke u kući (da izbjegne, a ne udari u stolicu ili neki drugi predmet  koji mu je na putu ili, npr. okvir vrata kad ulazi u prostoriju). Potičite ga verbalno da pazi da se ne udari (npr. „Pazi, stolica! Idi okolo. Moraš paziti da se ne udariš, ako se udariš, bude te boljelo. I sl.)
5. ZAVRŠNI DIO: 

Završite nastavu uz zajedničko pospremanje sredstava koja ste koristili pri nastavnim zadacima.

