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CENTAR  ZA  ODGOJ I OBRAZOVANJE

Č A K O V E C
Ivana plemenitog Zajca 26 

40000 Čakovec 
KLASA: 003-05/15-01/01
URBROJ: 2109-51-01-15-03
 

Čakovec, 16.11.2015.
Na temelju članaka 46. i 52. Zakona o održivom gospodarenju otpadom  (Narodne novine br. 94/13) ravnateljica Centra za odgoj i obrazovanje Čakovec, Dragica Benčik, dipl.def., dana 16.11.2015. g. donosi 

O D L U K U

o imenovanju povjerenika i zamjenika povjerenika za gospodarenje otpadom
I.

Nedeljko Augustić, domar u Centru za odgoj i obrazovanje Čakovec, imenuje se povjerenikom za gospodarenje otpadom (u daljnjem tekstu: Povjerenik) u Centru za odgoj i obrazovanje Čakovec.
II.

Roberta Čeh, spremačica u Centru za odgoj i obrazovanje Čakovec, imenuje se zamjenikom povjerenika za gospodarenje otpadom. Imenovana je u slučaju spriječenosti Povjerenika dužna izvršavati njegove obveze.  

III.

               Povjerenik i zamjenik povjerenika dužni su proći program izobrazbe koja se provodi temeljem Programa izobrazbe gospodarenja otpadom i pristupiti polaganju ispita.
Povjerenik za otpad i njegov zamjenik, dužni su ishoditi potvrdu središnjeg tijela državne uprave nadležnog za poslove zaštite okoliša o obavljenoj izobrazbi u gospodarenju otpadom.
 Povjerenik i zamjenik povjerenika za otpad dužni su obavljati poslove predviđene Zakonom o održivom gospodarenju otpadom.      
V.
Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se na oglasnoj ploči i web stranici Centra.
Dostaviti:
1. Nedeljko Augustić                                                                                Ravnateljica:

2. Roberta Čeh                                                                                 Dragica Benčik, dipl.def.

3. Agencija za zaštitu okoliša                                

Radnička cesta 80, Zagreb

4. Pismohrana, ovdje

5. Oglasna ploča i web stranica škole

